

В последние годы в Российской Федерации происходит неуклонный рост преступлений террористической и экстремистской направленности. Несмотря на предпринимаемые правоохранительными органами усилия, терроризм по-прежнему представляет серьезную угрозу стабильности и общественной безопасности в нашей стране.

После совершенного террористического акта в «Крокус Сити Холл» 22.03.2024 года (Московская обл.) на телефоны, через различные социальные сети, мессенджеры стала поступать информация с предложениями совершить террористические акты в местах массового скопления людей на территории Российской Федерации различными способами (закладка взрывных устройств, расстрел мирных граждан в торговых и развлекательных центрах) за крупное материальное вознаграждение.

В случае поступления аналогичной информации на Ваше, или ваших детей, телефонное устройство необходимо немедленно прекратить общение, не вступать в переговоры, заблокировать отправителя. Данную информацию незамедлительно передать в правоохранительные органы по телефонам 020, 112, 8 (3463) 209 602 или лично в дежурную часть Отдела МВД России по Нефтеюганскому району.

Будьте бдительны, контролируйте, по возможности, соцсети своих детей. Для того чтобы защитить ребенка от любых провокаторов, прежде всего, объяснить ему правила безопасности в Сети. Например, закрыть профиль и убрать общедоступные фото в мессенджерах, не добавлять в друзья незнакомцев и поставить запрет на отправку сообщений и звонки от тех, кого нет в списке контактов. Не отвечать на сомнительные предложения и настораживаться, если собеседник (особенно незнакомец или взрослый) требует сохранить тайну переписки и не сообщать ничего родителям.

НАПОМИНАЕМ!!!

За осуществление террористической деятельности предусмотрена уголовная, административная и гражданско-правовая ответственность.

Преступлениями террористического характера являются:

Ст. 205 Террористический акт - Пожизненное лишение свободы

Ст. 205.1 Содействие террористической деятельности - Пожизненное лишение свободы

Ст. 205.2 Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма - лишение свободы до пяти лет

Ст. 205.3 Прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности - наказывается лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет или пожизненным лишением свободы.

Ст. 205.4 Организация террористического сообщества и участие в нем - лишение свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет или пожизненным лишением свободы.

Ст. 205.5 Организация деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации - лишение свободы на срок от

пятнадцати до двадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет или пожизненным лишением свободы.

Ст. 206 Захват заложника - Пожизненное лишение свободы

Ст. 207 Заведомо ложное сообщение об акте терроризма - Лишение свободы на срок до десяти лет.

Ст. 280 Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности - Лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет

Ст. 280.1 Публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности РФ - лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет

Ст. 282. Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства - Лишение свободы на срок до шести лет.

Ст. 282.1. Организация экстремистского сообщества - Лишение свободы на срок до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет и с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет.

Ст. 282.2. Организация деятельности экстремистской организации - Лишение свободы на срок до двенадцати лет с ограничением свободы на срок до десяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет.

Отдел профилактики терроризма и правонарушений